

中牟播报 | 牟事

排了1000多米长队 等了两三个小时 干啥类?加气!

排队1000多米,还得等两三个小时(如图)。中牟的出租车司机说,想给车加气,真难。记者走访发现,中牟县共两家加气站,一家正在检修,另一家表示满负荷运转也加不及。中牟播报 张胜杰 文/图



集思广益推进 学校各项工作发展

近日,中牟县第二高级中学和中牟县第四高级中学前后召开党员干部会议。就转变教师作风,改进教学方法,提高教学质量,紧密联系思想实际、岗位职责和工作经历,认真开展批评和自我批评,从思想认识上找差距,从工作生活中找短板,在思想交锋和情感交流中深化了认识、凝聚了共识、增进了理解、促进了团结,进一步明确了今后的努力方向和整改措施。

中牟播报 郭倩楠
通讯员 冉彦平 李书亮

发现需要救助的野生动物

请拨打62165919



近日,两名外地务工人员拨打中牟县林业局野生动植物保护科的求助电话,称他们在路边发现一只翅膀受伤的猫头鹰,放下电话后,工作人员立刻驱车赶往求助地点。

据了解,由于人生地不熟,两名热心的外地务工人员只好通过工友来和动物保护部门联系。

工作人员见猫头鹰伤势严重,已经不能够正常飞翔,便对猫头鹰的伤口进行简单的处理,给它准备了一些肉片和水,并立马将其送往河南省野生动物保护中心进行救治。

目前,这只受伤的猫头鹰仍在继续治疗,大家都在期待它早日康复。

这是中牟今年第三次成功救助国家二级重点保护动物。

我国《野生动物保护法》明确规定,猫头鹰属于国家二级保护动物,未经许可的任何捕捉、贩卖和饲养行为都是违法的,饲养猫头鹰也需向有关部门办证申请,严禁擅自作为宠物饲养。

近年来,由于城市绿化越来越好,不少珍稀鸟儿会来城里觅食嬉耍,群众的野生动物保护意识也日渐增强,经常会有很多热心群众拨打求助热线。

中牟县林业局工作人员也提醒大家如果中牟辖区内发现受伤或需要救助的野生动物,可直接拨打电话62165919寻求帮助。中牟播报 李淑娟
通讯员 魏振峰 韦亚娟 丁贵红

爆棚: 加气站排起了1000多米的长队

“六点多都在这儿排队了,到现在都排仨小时了,还没有排到。”于师傅看着商都路上一家加气站排起的长龙,叹了口气。9月1日上午,记者在商都路上的中国石化中牟石油分公司加气站门口看到了这一幕。

据一位出租车司机反映,“中牟县就两家加气站,县城东边一家加气站中油恒燃听说要涨价了,就对顾客通知,设备检修,暂停营业。我们只好来这里排队,一家加气站怎么能满足全县的500辆出租车和私家车的需要呢?”一些司机等得不耐烦了,三三两两地聊起了天。

司机:一天得比以前少挣近200元

说起天然气涨价对生意的影响,开出租车已有十多年的杜师傅叫苦不迭,他给记者算起了一笔经济账。

他说:“听说天然气每立方

要涨七毛六,跑一天下来得用20多立方,每天都要多支付15块钱的燃料费。另外,现在加气这么难,至少得排两个多小时,这又将损失100多元。况且,现在80%的出租车师傅都是租别人的车,每天的包车费大概是130元。两项加起来,一天比以前少挣近200元。”像杜师傅这样的司机并不在少数。

回应:哪怕赔钱也得让百姓用上气

中国石化中牟石油分公司的一名工作人员表示,从8月31日开始,工作人员晚上加班到11点,早上6点就开始营业了。4台加气机不停地加,也满足不了需求。中国石化中牟石油分公司书记李为

锋说:“在没有接到调价通知之前,为了保证市场供应,我们仍按照每立方3.6元的价格保持不变,哪怕是赔钱,我们也得让群众加上气。”

然而,中牟另一家公司则做出了不同的回应。9月2

日上午,记者来到中油恒燃公司,只见一个告示牌上写道:检修设备,暂停加气。一名负责人则不耐烦地称,我们现在也不知道什么时候能够营业,至于营业后涨不涨价也不清楚。

建议:增加一些加气站或多加阀门

说起排队加气难的问题,许多出租车司机都纷纷表示,

希望在中牟县多建几个加气站,或者延长加气的时

间,减少点排队的时间。

分赃不均杀死同伙 潜逃14年后落网

9月1日,中牟警方将杀人后潜逃14年之久的犯罪嫌疑人段某某抓获归案。

分赃不均 扎死一人扎伤一人

犯罪嫌疑人段某某、张某、田某曾多次在中牟县盗窃。

2001年2月25日晚上10时许,犯罪嫌疑人段某某与张某、田某三人在中牟县刁家乡沟张村田某家喝完酒之后,因

分赃不均,犯罪嫌疑人段某某和张某发生争吵并引起厮打,在厮打中,段某某因恼羞成怒用随身携带的尖刀将张某扎死,并将前来拉架的田某扎伤后逃跑。

追凶14年 终于获得有价值的线索

之后的14年,犯罪嫌疑人段某某像是人间蒸发一样,杳无音讯,消失的无影无踪。

2014年7月份,中牟县公安局重新成立专案组,对该起命案进行梳理分析,复核先前的大量排查材料,与原办案人员进行座谈,走访附近多名群众,积极调整侦查思路,明确侦查方向,极力寻找突破口,终于获得一条有价值的线索:段某某在四川省成都市龙泉驿区活动。

获此线索后,专案组立即前往该地进行侦查布控,在成

都成华分局的大力协助下,经过一个星期的努力,2014年8月29日,专案组民警将潜逃14年之久的犯罪嫌疑人段某某成功抓获归案。

经讯问:犯罪嫌疑人段某某对其杀害张某的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人段某某已被刑事拘留,等待他的将是法律的严惩。中牟播报 刘客白
通讯员 王发明 刘同



工人在整修路面

“扎人”木板路换成了石板路

大伙儿可以放心在文化广场玩啦

7月31日本报以《中牟人民文化广场的木板路没法走》为题,报道了人民文化广场公园内的木板路,长久失修、铁钉突出,路过的市民纷纷被扎到脚的事儿。

昨日,记者到该公院內走访,发现该木板路已经全部整修完毕。

昨日上午,记者在公园

內看到,原本破旧不堪的木板路,全部被拆除,替代它的是平整的石板路。石板路上,还夹杂着雨花石。

“以前从这里路过总是小心翼翼的,现在路修的这么平整,再也不用担心了。”市民王女士开心地说。

中牟播报 刘客白 文/图